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I.- Comentes. 
1) Un alza en el precio de mercado hará que los consumidores aumenten su gasto  en ese mercado. Comente si la afirmación es verdadera, falsa o incierta.
2) Si los consumidores tuvieran que elegir entre un monopolio que no discrimina y un monopolio discriminador perfecto, escogerían el monopolio que no discrimina pues tiene menor poder de mercado. Por el contrario, si un productor tuviera que elegir entre operar como monopolio no discriminador o discriminador perfecto, escogería operar como discriminador perfecto. Analice técnicamente la veracidad de la afirmación.
3) El gerente de una empresa contrató a un ingeniero titulado de la Universidad A, y pudo constatar que la producción aumentó en X. Decidió entonces contratar un segundo ingeniero, pero esta vez el profesional provenía de la Universidad B. La producción de la firma ahora sólo creció X/2, lo que llevó al Gerente a concluir que “los ingenieros de la Universidad B son menos productivos que los de la Universidad A”. Discuta si la conclusión del gerente tiene sustento o no.
4) Luego de hacer un estudio del sistema bancario, el Banco Central encuentra que la proporción del dinero de los agentes económicos en depósitos bancarios aumentó considerablemente y las reservas bancarias están constantes. El Banco Central, con el fin de mantener la oferta de dinero constante, decide disminuir la base monetaria. Comente si le parece acertada y efectiva esta medida

5) Considere la siguiente situación: “En un país el tipo de cambio nominal (pesos por dólar) se ha apreciado durante el último tiempo. Por otro, la cuenta corriente (o balanza comercial) ha pasado de déficit comercial a superavit.” Explique cómo se relaciona este último hecho con la depreciación del dólar. (Hint: utilice un enfoque de oferta y demanda de dólares).
Ejercicio 1 
Hay 10 familias en el lago Wobengon (Minnesota) que tienen, cada una de ellas, una demanda de electricidad de Q=50-P. El coste de producir electricidad de Lake Wobengon Electric’s (LWE) es CT=500 +Q.
a. Si el organismo encargado de regular LWE quisiera asegurarse de que no haya ninguna pérdida irrecuperable de eficiencia en este mercado, ¿qué precio le gustaría que LWE cobrará? ¿Cuál sería el nivel de producción en este caso? Calcule el excedente del consumidor y los beneficios de LWE con ese precio.
b. Si el organismo encargado de regular LWE quiere asegurarse de que esta empresa  no pierda dinero, ¿cuál es el precio más bajo que puede imponer? Calcule el nivel de producción, el excedente del consumidor y los beneficios. ¿Existe una pérdida irrecuperable de eficiencia?
c. Cristina sabe que la pérdida irrecuperable de eficiencia es algo que puede evitarse en esta pequeña ciudad. Sugiere que se obligue a cada familia a pagar una cantidad fija simplemente para recibir electricidad y una tarifa unitaria por la electricidad consumida. En ese caso, LWE puede cubrir los costes y cobrar al mismo tiempo el precio calculado en (a). ¿Qué cantidad fija tendría que pagar cada familia para que diera resultado el plan de cristina? 
Ejercicio 2 

a) Represente gráficamente la demanda agregada, la oferta agregada a corto plazo y la oferta agregada a largo plazo y conteste las siguientes preguntas:
i) Explique las razones por las que la curva de demanda agregada tiene pendiente negativa.
ii) Explique por qué tiene pendiente positiva la curva de oferta agregada a corto plazo.
iv) ¿Por qué la oferta agregada de largo plazo es vertical?
v) ¿Qué eventos o sucesos podrían desplazar la curva de demanda agregada hacia la izquierda?
    b) Explique cómo afecta cada uno de los acontecimientos siguientes a corto plazo y a largo plazo a la producción y al nivel de precios, suponiendo que los responsables de la política económica no toman ninguna medida.

a) El gobierno incrementa el gasto en defensa nacional.
b) Una mejora tecnológica eleva la productividad.
c) Una recesión en otros países lleva a sus ciudadanos a comprar bienes en nuestro país.
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